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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
Συντονιστής
Ομάδας Δράσης
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Στόχος της δράσης "Φυλλο-γυρίζουμε", είναι η
καλλιέργεια του ενδιαφέροντος των
μαθητών/μαθητριών στην ανάγνωση λογοτεχνικών
έργων. Η ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας πρόκειται να
υποβοηθήσει τη γνωστική και αντιληπτική ικανότητα
τω μαθητών/μαθητριών και να τους οδηγήσει στη
βελτίωση του γραπτού και προφορικού λόγου, γεγονός
που θα έχει άμεσο αντίκτυπο στη σχολική τους
επιτυχία. Επιπρόσθετα, επιδιώκεται η αξιοποίηση της
σχολικής βιβλιοθήκης, ώστε να αποτελέσει πνεύμονα
ανάπτυξης ιδεών για τη σχολική κοινότητα και χώρο
προαγωγής της αυτοδιάθεσης των
μαθητών/μαθητριών. Επιπλέον, μέσα από την
εξοικείωση με διαφορετικά λογοτεχνικά είδη, θα
επιχειρηθεί η ενστάλαξη πολλαπλών πολιτιστικών και
πολιτισμικών στοιχείων, προσδοκώντας μια
διαφορετική προσέγγιση στη διαπολιτισμικότητα και
τη διαχείριση της ετρότητας.

Εν κατακλείδι, η δράση ανάπτυξης της
φιλαναγνωσίας, φιλοδοξεί να κινητοποιήσει το
σύνολο της σχολικής κοινότητας στην προαγωγή 
γνώσης και  διάχυσης ιδεών και αντιλήψεων.

Φυλλο-γυρίζουμε
ΣΒΟΥΚΗ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Σκοπός της δράσης αυτής είναι οι μαθητές/μαθήτριες
να αναγνωρίσουν πτυχές του χαρακτήρα τους και να
εξασκηθούν σε περισσότερο λειτουργικούς τρόπους
επικοινωνίας με τους γύρω τους και με τον εαυτό
τους. Πρόκειται για μια διαδικασία επανεκπαίδευσης
η οποία σκοπό έχει να επιφέρει αλλαγή στην
εκδηλωμένη συμπεριφορά των μαθητών/μαθητριών,
τροποποιώντας κατά βάση τις επιθυμίες, τις ανάγκες,
τα κίνητρα και τα ενδιαφέροντά τους. Η δράση αυτή
στηρίζεται σε τρεις άξονες, τη σχέση τους με τους
άλλους ανθρώπους, τη σχέση τους με τη φύση και τη
σχέση τους με το κοινωνικό σύνολο. Στα πλαίσια αυτά
επιδιώκεται βελτίωση στην αποτελεσματικότητα της
επικοινωνίας, ανάπτυξη δεξιοτήτων διαλόγου και
επίλυσης συγκρούσεων, ευαισθητοποίηση σε θέματα
που αφορούν το περιβάλλον, έμψυχο και άψυχο, καθώς
και μεταλαμπάδευση της αξίας του εθελοντισμού και
της βοήθειας στο συνάνθρωπό μας. 

Αναγνωρίζω τον εαυτό μου και
συνδέομαι με τους άλλους και
με τη φύση

ΑΝΤΩΝΑΚΗ 
ΜΑΡΙΑ 

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός της δράσης είναι η εξάλειψη παραγόντων που
θέτουν σε κίνδυνο τη σωματική και
ψυχοσυναισθηματική υγεία των  μαθητών/μαθητριών.
Η μία πτυχή της δράσης περιλαμβάνει την καταγραφή
των προβλημάτων στις εγκαταστάσεις, τις υποδομές
και τον εξοπλισμό του σχολείου και, κατά συνέπεια
τους κινδύνους που διατρέχουν όσοι βρίσκονται στον
σχολικό χώρο  σε περίπτωση σεισμού, πυρκαγιάς,αλλά
και στην καθημερινότητα της σχολικής ζωής. Η
μετάδοση λοιμωδών νοσημάτων μπορεί να προκληθεί
από παραμελημένες υποδομές, αλλά και από ελλιπή
προσωπική υγιεινή. Η καλλιέργεια υπεύθυνης
συμπεριφοράς των μαθητών/μαθητριών σε αυτόν τον
τομέα αποτελεί προτεραιότητα της δράσης. Ατυχήματα
προκαλούνται από και προς το σχολείο. Γι’ αυτό
θεωρείται σημαντική η ευαισθητοποίηση των
μαθητών/μαθητριών σε θέματα οδικής ασφάλειας. Η
σωματική υγεία είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την
ψυχική. Επομένως, ένας άλλος άξονας της δράσης
είναι η ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο, καθώς και
 η μέριμνα για καταπολέμηση του σχολικού
εκφοβισμού. Η προσέγγιση θα είναι μαθητοκεντρική,
βιωματική και ομαδοσυνεργατική.

Προαγωγή της ασφάλειας των
μαθητών/μαθητριών

ΜΟΥΖΑΚ 
ΜΠΕΤΤΗ

Σχολείο και κοινότητα
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Στόχος της δράσης είναι η βελτίωση της ιστοσελίδαςτου σχολείου. Στο παρελθόν, έχουν
πραγματοποιηθείπολλές δραστηριότητες, ενώ υπάρχουν άλλες σεεξέλιξη ή προγραμματίζονται. Επί
πλέον, οιμαθητές/μαθήτριες έχουν διακριθεί σε αρκετούςδιαγωνισμούς. Με την ανάπτυξη της
ιστοσελίδας τουσχολείου και τον εμπλουτισμό του περιεχομένου τηςεπιτυγχάνεται η προβολή του
έργου του πρωτίστωςστην τοπική κοινωνία κι επιπρόσθετα στην υπόλοιπηεκπαιδευτική κι όχι μόνο
κοινότητα. Η διαδικασίααυτή, που απαιτεί τη συνεργασία εκπαιδευτικών καιμαθητών, θα
ισχυροποιήσει τους δεσμούς μεταξύ τουςκι επιπλέον θα δώσει ώθηση στην κατανόηση τουέργου που
συντελείται τόσο στα πλαίσια του σχολικούπρογράμματος όσο και σε ώρες πέραν αυτού. Επίσης, η
δράση αυτή θα ανοίξει τις “ψηφιακές πόρτες” τουσχολείου σε εξωσχολικούς παράγοντες που θα έχουν
τη δυνατότητα παρακολουθήσουν όλη αυτή τηδιαδικασία ενισχύοντας έτσι την εξωστρέφεια του
σχολείου και ανοίγοντας διαύλους επικοινωνίας καιανταλλαγής καλών πρακτικών με άλλες σχολικές
μονάδες.

Ανάπτυξη
και
εμπλουτισμός
περιεχομένου
σχολικής
ιστοσελίδας

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


